



Commission de District de l'Arbitrage Saison 2022/2023

PROCÈS-VERBAL N°2

Plénière du : Vendredi 10 février 2023

Président de séance : M. BATTOU Sadek

Présents : Mme COULIBALY Marie-Claire – MM. Alioune DIOP - MERAH Abdelkalek - FRÉDAL Jacques – ASSOGBA Léon – Patrick LEVIGNAC – Mohamed LAFRAM – Ahmed GUETTOUFI

Assistent : MM COULIBALY Brahim (CD-DEF91) - BADARELLI Christian (CD-DEF91) – DELAVEAU Jean-Paul (représentant de la C.R.A.)

Excusés : MM. GUETTOUFI Ahmed - GUILLOT Denis – CATTAN Alexandre

1. INFORMATIONS

M. Serge BATTOU ouvre la séance à 19 h 36 en saluant et remerciant tous les membres présents.

- Le nombre de licenciés a augmenté.
- Le barème disciplinaire a été augmenté, voir doublé au niveau discipline et amende.

Date à retenir :

- 11 mars et 15 avril : Stage initiateur en arbitrage par la Ligue de Paris à (MORFONDE)

Interdistrict

- 1^{er} mars : 14 garçons (besoin d'1 arbitre)
- 3 mars : 14 filles (besoin de 2 arbitres)

Pour le moment 3 retours des arbitres, réponse négative.

2. COURRIERS

- M. VIAUD Nicolas (JAD) ne peut plus arbitrer le week-end pour raison professionnelle : la CDA prend note.
- M. LOTFI Alain, demande à arbitrer le samedi. M. BATTOU Serge informe que pour le moment il a assez d'arbitres (priorité aux JAD)
- Mail de M. DERADJI Erwan qui souhaiterait passer la formation initiateur arbitre : la CDA prend note et l'informerait de la prise de décision.

3. DERNIERS INFOS

Sur les 3 arbitres qui ont été convoqués, le 1^{er} février, seul, M. PASSE Edmond s'est présenté, accompagné de son référence arbitre M. SAGNO Augustin. Au regard de ces explications, problème avec le portail officiel, il ne voyait pas ses désignations et de sa bonne foi il sera désignable dès avril. Les deux autres arbitres, MM HELD Mathieu, ADOPO Franck ne sont plus désignés jusqu'à la fin de la saison.

M. DERBALLY ne s'est pas présenté à son instruction. Pour le moment, il ne sera pas désigné durant 2 week-ends. M. FREDAL demande que l'on vérifie avant, pour savoir s'il a bien reçu sa convocation car problème d'envoi de mail en ce moment.

Décision à prendre sur les arbitres suivants, suite à leurs absences répétées sur les matchs. Mme COULIBALY Marie-Claire va envoyer un mail à M. le directeur administratif, afin de les convoquer, pour le 8 mars aux heures suivantes. Ces arbitres ne seront plus désignés tant qu'ils n'auront pas été reçus par les membres de la CDA :

- BONIN Alexis 19h00
- SYLLA Mamedi 19h15
- BELPECHE PEREZ Alex 19h15
- EL OUESTAR Sofian 19h30
- PEREIRA DA SILVA Ricardo 19H45
- CHKIOUA Mohamed Wardeddine 20h00

L'UNSS demande si on peut organiser une « initiation » formation futsal.

M. BATTOU se rapprochera de M. LECOUBY Renaud pour voir si cela est possible durant les vacances.

4 . POINT SUR LES PÔLES

DESIGNATIONS :

Deux nouveaux arbitres : MM MHAMDI Lofti D2 – RJEB Alraf D1

FORMATIONS et PERFECTIONNEMENT :

M.MERAH Abdelkalek :

Session 1 : 12 candidats validés à l'examen pratique et désignables.

Session 3 : 20 candidats validés à l'examen pratique dont 17 sont désignables.

Session 4 : 22 candidats reçus à l'examen théorique sur 22

16 février : 2^{ème} rattrapage test théorique au District à 19h30 (environ une quarantaine d'arbitres convoqués)

OBSERVATIONS

M. DIOP Alioune : Les observations avancent. M. BATTOU demande à M. DIOP Alioune de lui remettre la liste de ceux qui n'ont pas encore été vus.

CDPA

M. DIOP doit faire un point. Les tuteurs ont du mal à joindre les jeunes arbitres. Actuellement 4 comptes rendus ont été remis, sur 18. M. DIOP Alioune va les relancer

DISCIPLINE

M. FREDAL Jacques déplore qu'il y a encore beaucoup d'erreur sur la FMI concernant certains arbitres.

M. FREDAL Jacques souhaiterait que lorsqu'il y a match arrêté, et que lors de ce match l'arbitre est observé, que l'observateur fasse un rapport.

FUTSAL

M. ASSOGBA Léon fait remarquer à nouveau qu'il manque des arbitres futsal. Un seul spécifique futsal (M. GIMENEZ Christophe). Il y a bien un 2^{ème} arbitre spécifique mais n'est pas intéressé.

Des matchs sont reportés pour manque d'arbitres.

QUESTIONS DIVERSES

M. DELAVEAU remercie la CDA pour son invitation à cette plénière. Cela lui a permis de rencontrer tous les membres de la CDA

RÉUNION PLÉNIÈRE CDA :

La Prochaine réunion de la Commission se tiendra le 07 avril 2023 à 19h30 au siège du District.

Aucune autre question étant abordée, et l'ordre du jour étant épuisé, **la réunion a pris fin à 22h00**

Le Président de Séance
M. Serge BATTOU

La Secrétaire de Séance
Mme Marie-Claire COULIBALY

Commission **D**e District **D**e l'**A**rbitrage
DISTRICT DE L'ESSONNE DE FOOTBALL
Tél : 01 60 84 93 24
Fax : 01 60 84 93 24

